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ATA DA SESSÃO ORDINARIA Nº 1106 DE 14 DE DEZEMBRO DE 2018. 
 
Aos quatorze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito, às 
nove horas, reuniu-se em Sessão Ordinária o Poder Legislativa Municipal, 
em sua sede no plenário Fidelcino Lopes de Araújo, situada a Rua Nova 
Jerusalém Nº 119, Centro – Souto Soares – Bahia, presentes as 
Vereadoras e os Vereadores, Ednamar Alves Sá Teles-PSD, Eunice Rita 
de Oliveira-PMDB, Kelvin Souza Alves-PP, Adenilton Rodrigues de 
Souza-PSD, José Carlos de Souza-PTC, Uerles Gaspar de Souza-
PSDB, Alfredo Helisson Evangelista de Araújo-PCdoB, Rafael dos 
Anjos Sampaio-PPS, Calurindo José dos Anjos-PSC e Edson Alves 
Martins-SD, observando quorum legal na forma regimental, sob a 
presidência da Vereadora a Srª. Ednamar Alves Sá Teles, e, com a 
ausência do Vereador Wesley Alves Santos, declara aberta a presente 
Sessão Legislativa Nº 1106 de 14 de dezembro de dois mil e dezoito, 
desejando um bom dia à colega Vereadora, aos colegas Vereadores, 
funcionários da casa e visitantes, solicitando da segunda secretaria, a 
leitura da Ata da sessão ordinária 1105/2018, que após a leitura é 
aprovada à unanimidade dos vereadores presentes, seguidamente a Srª. 
Presidenta solicita a leitura das correspondências enviadas a Casa, em 
seguida passa para o pequeno expediente, concedendo a palavra aos 
vereadores inscritos por 5 minutos para defesa de matéria apresentada, 
não houve inscritos, seguidamente concede a palavra aos visitantes 
inscritos: fazendo uso da mesma, Dr. Lucas Procurador Jurídico do 
Município, Pastor Nelson, Lucivânia Marques de Oliveira, Nideval Ferreira 
de Jesus (Riva), Diretor de Esportes, Milton Cirino, Contador da Câmara 
Municipal, André Luiz, Prefeito Municipal, ficando os seus 
pronunciamentos registrados nos anais desta casa, seguidamente passa 
para o grande expediente, concedendo a palavra aos vereadores 
inscritos por 10 minutos e por ordem de inscrição, fazendo uso da palavra 
os Vereadores José Carlos de Souza, Alfredo Helisson Evangelista de 
Araújo e a Vereadora Eunice Rita de Oliveira, ficando os seus 
pronunciamentos registrados nos anais desta casa Legislativa, 
seguidamente passa para a ordem do dia, apresentação, leitura e votação 
do parecer 004/2018, das comissões de Finanças, Orçamento e 
Economia, Legislação, Justiça e Redação Final, processada a votação é 
aprovado à unanimidade dos Vereadores Presentes, votação do Projeto de 
Lei 006/2018, que dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual – LOA, para o 
exercício de 2019, de autoria do Chefe do Executivo Municipal, 
processada a votação, é aprovado à unanimidade dos Vereadores 
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presentes Vereadores presentes, apresentação, leitura e votação da 
Emenda 001/2018, ao Projeto de Lei 006/2018, que dispõe sobre a Lei 
Orçamentária Anual – LOA, processada a votação é aprovada à 
unanimidade dos Vereadores presentes, leitura e votação do Projeto de 
006/2018, que dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual – LOA, processada 
a votação é aprovado à unanimidade dos vereadores presentes, 
Seguidamente a Senhora Presidenta dar-se inicio ao processo de votação 
para escolha dos novos componentes da Mesa Diretora da Câmara 
Municipal para o Biênio 2019/2020, aos seguintes cargos: Presidente (a), 
Vice-Presidente (a), Primeiro Secretário (a) e Segundo Secretário (a), 
registrada uma única chapa através do requerimento 001/2018, 
tempestivamente, como determinou o Edital 002/2018, que regulamenta os 
procedimentos da eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal, chapa 
01 – Presidenta  -  Ednamar Alves Sá Teles, Vice-Presidente – José Carlos 
de Souza, Primeiro Secretário – Uerles Gaspar de Souza e Segunda 
Secretária – Eunice Rita de Oliveira, seguidamente a Senhora Presidenta 
inicia-se o processo de votação convidando os Vereadores Alfredo 
Helisson e Adenilton Rodrigues para conferencia da urna e cédulas de 
votação, em seguida inicia-se a votação com a chamada nominal de cada 
Vereador presente para proferir o seu voto e depositá-lo na urna, 
processada a votação, a Senhora Presidenta inicia-se o processo de 
apuração dos votos, convidando os Vereadores Rafael Sampaio e Kelvin 
Alves para escrutinarem os trabalhos, ao final, é declarada eleita a chapa 
01, encabeçada pela Senhora Ednamar Sá Teles - Presidenta, José Carlos 
- Vice Presidente, Uerles Gaspar – Primeiro Secretário e Eunice Rita – 
Segunda Secretária, para o Biênio 2019/2020,  com dez votos favoráveis.   
E não havendo mais nada a tratar, declara encerrada a presente Sessão 
Legislativa Ordinária 1106/2018, agradecendo a todos pelas presenças, e, 
decretando também o inicio do recesso parlamentar de 15 de dezembro a 
15 de fevereiro.  
 
 
 
Ednamar Alves Sá Teles       Kelvin Souza Alves                    
Vereadora/Presidenta – PSD                            Vereador – PP/1º Secretário  
 
 
 
José Carlos de Souza                          Adenilton Rodrigues de Souza                
 Vereador – PTC/Vice-Presidente        Vereador – PSD 
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Eunice Rita de Oliveira         Uerles Gaspar de Souza 
Vereadora – PMDB          Vereador – PSDB   
  
              
 
Rafael dos Anjos Sampaio      Calurindo José dos Anjos  
Vereador – PPS                        Vereador – PSC 
 
 

          
Alfredo Helisson E. de Araujo       Edson Alves Martins 
Vereador – PCdoB            Vereador – SD 
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